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Aan de gemeenteraad, 
 
Op 28 november 2017 heeft uw raad, in lijn met een daartoe op 4 juni 2015 aangenomen motie, het in de 
APV opgenomen maximumstelsel voor speelautomatenhallen in Helmond verruimd. Op basis van dit nieuwe 
raadskader zijn maximaal drie speelautomatenhallen in Helmond toegestaan. In dit raadsbesluit zijn in de 
redactie van een tweetal APV-artikelen enkele onvolkomenheden gesignaleerd. Om de goede werking van uw 
recente raadsbesluit tot beperkte verruiming van het aantal speelautomatenhallen in Helmond niet onnodig te 
frustreren, is het belangrijk om de redactie van beide bepalingen te optimaliseren. Dit voorstel strekt ertoe de 
redactie van beide artikelen te verbeteren (nu dit voorstel niet om beleidswijzigingen gaat, maar enkel toeziet 
op het aanbrengen van enkele redactionele verbeteringen, wordt gesproken over het doorvoeren van enkele 
'technische aanpassingen').     
 
Beleidsmatige context 
De APV bevat op hoofdlijnen het juridische kader waarbinnen voor maximaal drie speelautomatenhallen een 
schaarse exploitatievergunning kan worden verleend (raadsbesluit van 28 november 2017). 
 
Beoogd effect en/of resultaat 
Dit voorstel ziet niet op het wijzigen van het beleidsmatige kader voor speelautomatenhallen, maar slechts op 
het redactioneel verbeteren van twee bestaande APV-artikelen. De redactionele verbetering is noodzakelijk 
met het oog op een goede werking van uw raadsbesluit van 28 november 2018.    
 
Argumenten 
Aanpassing van de redactie van beide APV--bepalingen komt de goede werking van uw raadsbesluit van 28 
november 2017 ten goede.  
Het betreft enkele redactionele wijzigingen die beide APV-bepalingen enerzijds verduidelijken en/of 
preciseren en anderzijds eventuele (potentiële) juridische belemmeringen wegnemen. 
 
Kanttekeningen 
Het ongewijzigd laten van beide APV-bepalingen kan de goede werking van uw raadsbesluit van 28 
november 2017 frustreren. 
 
Middelen 
Dit voorstel vraagt niet om aanvullende financiële middelen. 
 
Wij stellen u voor om de 13e wijziging van de Algemene Plaatselijke Verordening Helmond 2008 vast te 
stellen. Het advies van de commissie Bestuur en economie zal, na ontvangst, voor u ter inzage worden 
gelegd. 
 
Burgemeester en wethouders van Helmond 
de burgemeester    de secretaris 
mevr. P.J.M.G. Blanksma - van den Heuvel mr. drs. A.P.M. ter Voert 
 
Bijlage: 

 Overzicht voorgestelde wijzigingen redactie APV-bepalingen.   
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De raad van de gemeente Helmond; 
gezien het voorstel van burgemeester en wethouders van 30 januari 2018; 
gelet op de bepalingen van de Gemeentewet; 
 
besluit: 
vast te stellen de 13e wijziging van de Algemene Plaatselijke Verordening Helmond 2008 
  
I. Artikel 2.3.3.6 wordt gewijzigd en komt als volgt te luiden:  
  
Artikel 2.3.3.6 Exploitatievergunning speelautomatenhallen 
1. Het is de verboden om zonder vergunning van de burgemeester een speelautomatenhal te vestigen 
of te exploiteren. 
2. De burgemeester kan uitsluitend vergunning verlenen voor maximaal drie speelautomatenhallen, 
waarvan maximaal één zelfstandige (solitaire) hal en maximaal twee hallen die onderdeel zijn van een 
complex waarin minimaal drie andere recreatieve functies zijn ondergebracht. De wijze van verdeling 
van de beschikbare vergunningen wordt opgenomen in een beleidsregel.  
3. De geldigheidsduur van de vergunning bedraagt maximaal 10 jaar.   
4. Op de vergunning als bedoeld in het eerste lid, is paragraaf 4.1.3.3 van de Algemene wet 
bestuursrecht (positieve fictieve beschikking bij niet tijdig beslissen) niet van toepassing.  
 
II. Artikel 2.3.3.10 wordt gewijzigd en komt als volgt te luiden: 
  
Artikel 2.3.3.10 Weigeringsgronden aanvraag exploitatievergunning speelautomatenhal 
1. Onverminderd het bepaalde in artikel 1.8 kan de exploitatievergunning worden geweigerd indien: 
a. het betreffende maximum aantal af te geven vergunningen voor speelautomatenhallen is verleend; 
b. de speelautomatenhal niet uitsluitend rechtstreeks vanaf de weg voor het publiek toegankelijk is; 
b de beheerder(s) de leeftijd van 21 jaar nog niet heeft (hebben) bereikt; 
c. de ondernemer of beheerder van de speelautomatenhal niet voldoet aan de eisen gesteld in artikel 4 
van het Speelautomatenbesluit; 
d. door de aanwezigheid van de speelautomatenhal naar het oordeel van de burgemeester de woon- 
en leefsituatie in de naaste omgeving of het karakter van de winkelstraat of winkelbuurt onevenredig 
nadelig wordt beïnvloed; 
e de exploitatie of vestiging van de speelautomatenhal strijd oplevert met een geldend 
bestemmingsplan zonder dat concreet zicht op  de vereiste planologische toestemming voor het ter 
plaatse vestigen van een speelautomatenhal bestaat.  
2. De exploitatievergunning kan worden geweigerd indien de beoogde locatie van een zelfstandige 
(solitaire) speelautomatenhal niet binnen het deel van de gemeente dat op de bij deze verordening 
behorende kaart is aangegeven (tekeningnummer 13.0067) 
  
III. Voorgestelde wijzigingen treden in werking op de eerste dag na bekendmaking.    
  
 
Aldus besloten in zijn openbare vergadering van 27 februari 2018. 
 
 
De raad voornoemd, 
de voorzitter de griffier  
 
 
 
 

  

 


